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Sizlere verimli ders çalışma alışkanlığı kazanabilmeniz ve neler yapıp neler yapmadıklarınızı görmeniz amacıyla “AYLIK DERS ÇALIŞMA PROGRAMLARI” oluşturarak her ay düzenli olarak paylaşacağız.
Sizler için hazırladığımız bu programları uygularken dikkat etmeniz gereken bazı adımlar var. Bu adımları dikkatli bir şekilde inceleyerek ders çalışma programını daha verimli şekilde uygulayabilirsiniz. Hadi gelin birlikte programı uygularken dikkat etmemiz gereken noktalara bakalım.
Ders çalışma programını uygulamaya başlamadan önce “Uygulama Yönergesi” sayfasını dikkatli bir şekilde inceleyin lütfen.
Programı uygularken her bir ders için çalışacağınız süreyi kendi çalışma performansınıza göre belirlemelisiniz. 40 dk ders + 10 dakika mola şeklinde çalışabileceğiniz gibi, çabuk sıkılıyorsanız eğer çalışmanızı iki eşit parçaya da bölebilirsiniz. Örneğin; 25 dk konu + 5 dk mola +25 dk soru + 5 dk mola şeklinde düzenleyebilirsiniz.
Programda yer alan günlük ve haftalık performans değerlendirme kısımlarında çalışma performansını mutlaka değerlendirin. Performans değerlendirmesinden sonra kendinize “ Nasıl çalışırsam puanımı daha da yükseltebilirim?” sorusunu sorarak çalışma şeklinizi sürekli göden geçirin.
Son sayfada yer alan soru takip çizelgesine her ders için çözdüğünüz soruları, doğru/yanlış sayılarını mutlaka yazın.
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“
Başarının sırrı yoktur. Hazırlık, sıkı çalışma va başarısızlıktan öğrenmenin sonucudur.”
    -Colin Powell-
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Bu bölümde her hafta gerçekleştirdiğin görevleri değerlendirerek haftalık performansını en düşük 10; en yüksek 100 olacak şekilde puanla!!!
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